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> w:=evalm(convert(w,list)-D1) :#3mopa rma. CexkT.KOOpH.
> Jw:=Intgr(w,w);
Jw := 0.4974887924 107

5.21.2. HHTerpupoBaHue ypaBHeHHs KpydeHHus. PaccMoTpuM pellle-
HUs 3a1aud Ha c. 130. [eomeTpHyecKre XapaKTePUCTUKHY J,, U J4 U CEKTOPHU-
asnbHble momanu B Toukax K1, K2 (puc. 192, c. 130) moryT GbiTh BbIYMCIIE-
HBI 110 TIporpaMMe 31. Bee naHHBIE U TPOMEXYTOUHBIE TPUBOASATCS B CUCTE-
me CH. duddepeHunanbHble ypaBHEHHS PeLIalOTCs B CUCTEME OMepaTopoOM
dsolve, rie B KauyecTBe NepeMeHHOH bc 3amucaHBl KpaeBble YCJIOBHSI U
YCJIOBHST CONpsKeHHsl. TakuM o06pa3oM, HeT HeOOXOOMMOCTH OTHEJbHOTO
BBIUMCJIEHHS] KOHCTAHT HHTETPUPOBAHHS — BCE BBIUHCJEHHS CKPBITHl B
onepatope dsolve. Pellenne mpeicTaB/eHO B 9KCIOHEHIMAIbHOH (opMe.
ILst Toro, 4TOObI HalleHHbIE PellleHHst epefaTh HCKOMBIM (YHKLHIM 61 (2)
u 02(z) ucnosb3yercs onepatop assign(S). I[locse nnrerpuposanus 61(2)
U 02(2) MO 2z MOXKHO MOCTPOUTH TpadHK yria 3aKpyuUBaHHs 110 BCeH AJrHe
cTepKHs. PellleHHs1 Ha yyacTKaX CKJeHBaeM ONEPaTOpPOM [Jisl MOJYYeHHs
KYCOUHO-3alaHHBIX (DYHKLHH piecewise.

IIporpamma 32

vV

restart;

with (PDEtools,declare): declare(thetal(z)):

Haepysku

> MO0:=3: P1:=100: P2:=-200: M[2]:=0: M[1]:=MO:
Pasmepol

> L1:=0.5:L2:=0.4: L3:=0.4: L:=L1+L2:
Momenmor unepyuu

> Jw:=3e-12: Jk:=43.33e-12:
Ynpyeue ceoticmsea mamepuara (I1a)

> E:=2ell: nu:=0.3: G:=E/2/(l+nu):
Cexmopuanvroie naoujadu 8 moukax Ki, K2

> omegaKl:=300*1e-6: omegaK2:=-300*1e-6:
H3eubHO-KpymurbHas XapaKmepucmuxa

>  k:=sqrt(G*Jk/(E*Jw));

k = 2.356931947

Hugdepervyuarvrole ypasrernus

> kl:=k*2/G/Jk:
eql:=diff(thetal(z),z$2)-k*2*thetal(z)=-k1*M[1]:

> eq2:=diff(theta2(z),z$2)-k*2*theta2(z)=-k1*M[2]:
BLumomenm

> B:=omegaKl*Pl+omegaK2*P2:

\Y
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Kpaesvie ycrosus u ycarosus conpsaxcerus
bc:=thetal(0)=0,D(theta2) (L)=-B/E/Jw,

D(thetal) (L1)=D(theta2) (L1), theta2(Ll)=thetal(Ll):
Pewenue ougg.ypasrernusn

vV

\

\Y

S:=evalf(dsolve({eql,eq2,bc},
{thetal(z), theta2(z)})):

\Y

assign(S):

S := {62(z) = 0.00240715 e(?-356932) 1 (.698358 ¢(~2-37693z)
01 = —0.136091 e(2:356932) _ (.763978 e(—2:356932) 1. 0.900069}
Yeon na I yuacmke (0<t<Ll)
fl:=evalf(int(thetal(z),z=0..t)):
fll:=subs(t=L1,fl):

Vv

vV

Yeon na 2 yuwacmre(LI<t<LI+L2)

f2:=int(theta2(z),z=L1..t)+£fl1l:
Yeon

\v

> f0:=piecewise(t>0 and t<L1,fl,t>L1l and t<L,f2);
> plot(£f0,t=0..L);
> Yromn:=evalf(subs(t=L3,£f0));
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Yrou := 0.0716696063

5.22. Baaka

[TporpaMma mocTpoeHus 3MOpP NpefHa3HayeHa AJsl 6aJ0K ¢ MPOU3BOJIb-
HBIM UKCJIOM MOMEHTOB, BEPTHKAJbHBIX COCPENOTOYEHHBIX CUJl U PaBHOMEp-
HO pacrpefesieHHbIX HArpy3oK. B KauecTBe nmpuMepa UCTOJB3YIOTCS JaHHbIE
3ajauu Ha c. 155. KoopanHaThl Harpy3ok ¥ UX BEeJHYMHBI 3aMUCHIBAIOTCS B
BEKTOPBI-CTOIOLLI. YKCa0 KOMIIOHEHT BEKTOpa MOJKHO ObITh COTJIACOBAHO
C UYHCJOM Harpysok nm, nF u nqg. B naHHo# 3agmaue BeKTopa 3HAYeHHH
MOMEHTOB M, paclpefieJeHHbIX Harpy3oK g M HMX KOOPAMHAT XM W XJ



